

Начни бизнес в библиотеке!

На старте своего бизнеса каждый нуждается в проверенной информации и советах опытных людей. Решить проблемы и достичь успеха Вам поможет дистанционный бизнес-инкубатор, услугами которого вы можете воспользоваться в городских библиотеках.

Что такое дистанционный БИЗНЕС-ИНКУБАТОР?

Это краевой интернет-портал (bikr.smb24.ru), предназначенный для информационной поддержки предпринимателей. Создан в 2007 году при поддержке министерства экономики и регионального развития Красноярского края в рамках краевой программы по развитию малого предпринимательства. В настоящее время данный интернет-ресурс является одной из составляющих **Единой информационно-консультационной системы поддержки малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае.**



Дистанционный БИЗНЕС-ИНКУБАТОР
Красноярского края

Консультации предпринимателям, сервисы, информация для бизнеса

ЕДИНАЯ СИСТЕМА ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

[\(для перехода нажать на картинку\)](#)

Кроме бизнес-инкубатора, виртуальная система поддержки бизнеса включает также **ДЕЛОВОЙ ПОРТАЛ** (www.smb24.ru), на котором размещаются материалы по вопросам государственной поддержки бизнеса, публикуются деловые новости и нормативные документы.

Где находится БИЗНЕС-ИНКУБАТОР?

Пятый год подряд в нашем городе работают **БЕСПЛАТНЫЕ** точки доступа к portalу, расположенные в центрах правовой информации в библиотеках Норильска:

1. Публичная библиотека (Ленинский пр., 20а),
2. Библиотека-филиал №3 (пр. Котульского, 15),
3. Библиотека-филиал №4 (пр. Солнечный, 2),
4. Талнахская городская библиотека (ул. Диксона, 9).

Зачем предпринимателю БИЗНЕС-ИНКУБАТОР?

Не выходя из библиотеки, можно узнать, как новичку в бизнесе организовать своё дело, как найти деньги на финансирование - получить субсидию (грант, микрозайм), можно скачать полезные книги по организации бухучета и налогам, воспользоваться бизнес-идеей или готовым бизнес-планом, бланками и шаблонами деловых документов, открыть секреты продвижения товаров и бизнес-психологии, научиться управлять персоналом. А также:

- задать вопрос и получить консультацию специалиста;
- зарегистрироваться в каталоге предприятий края;
- создать интернет-страницу фирмы;
- запрашивать нормативные документы.

Для опытных бизнесменов портал предлагает услуги по развитию бизнеса:

- внесение информации о товарных категориях и услугах с возможностью загрузки графических файлов;
- размещение новостей и публикация прайс-листов;

- публикация статей из периодики, посвященных проблемам развития предпринимательства в стране;
- использование программных продуктов для бизнес-планирования и финансового моделирования (Project Expert/Audit Expert).

Работая в библиотечных информационно-правовых центрах, предприниматели имеют возможность дополнительного бесплатного доступа к интернет-ресурсам по развитию и государственному регулированию бизнеса.

Оперативно ориентироваться в законодательстве бизнесмену помогут две справочные правовые системы (СПС), установленные в Публичной библиотеке и Талнахской городской библиотеке. Это хорошо известные в стране СПС **"Гарант"** и **"КонсультантПлюс"**, которые взаимно дополняют друг друга. Данные компьютерные системы содержат более двух миллионов нормативных документов, а также правовые комментарии, путеводители, интерактивные энциклопедии. Имеется возможность эффективного поиска и юридического консультирования в режиме он-лайн.



Библиотека также располагает электронными учебными пособиями по микроэкономике, налогообложению, менеджменту, венчурному предпринимательству. Начинающих предпринимателей наверняка заинтересует электронная книга "Бизнес-план на практике. Опыт успеха в России. 28 реализованных бизнес-планов".

В Публичной библиотеке постоянно проводятся презентации портала и индивидуальные консультации для посетителей, оказывается помощь при поиске правовой информации. С возможностями инкубатора обязательно знакомятся слушатели курсов "Частный предприниматель". *Всех желающих приглашаем присоединиться к тем, кто владеет информацией (а значит, ситуацией), и посетить точку доступа к бизнес-ресурсам в Публичной библиотеке и ее филиалах!*

Узнайте больше о бизнесе! Сделайте свое дело успешным и процветающим! Телефон для справок: 46-21-01.